

## МАЛЕНЬКОЕ РОЖДЕСТВЕНСКОЕ ЧУДО

Брат с сестрой, Сотр и Альва ушли на лыжах далеко от своей деревни. Вдруг, среди деревьев, Сотр увидел мужчину, он был весь в чёрном.

-Альва, Альва! Смотри, там какой-то странный дяденька он весь в чёрном, давай поговорим с ним?

-Ты что, Сотр! Он ведь чужак, он может быть злым!

-А я не верю!

И Сотр кубарем покатился вниз. Спустя какое-то время, Сотр очнулся в незнакомой комнате и увидел мужчину в черном. От страха он хотел было закричать, но незнакомец прервал его своим добрым голосом:

-Добро пожаловать в мою келью, меня зовут Семён и я монах.

-Кто ты? Где я? Что ещё за келья?

-Я православный монах, живу один и много молюсь Господу Богу, а келья мой дом.

-Теперь понятней, а Богу чего?

-Не чего, а единому Господу Богу, Иисусу Христу!

-Меня с детства учили, что у каждой стихии свой повелитель.

-Ты из племени Манси, что на соседнем холме, вы все там язычники.

-Скажи Семен, где моя сестра?

-Она побежала в поселение за помощью, когда ты упал с холма, а я тебя подобрал и согрел.

-Спасибо, но верни меня домой!

В деревне не было покоя, все столпились вокруг Хором Лукерья и пытались её успокоить. Ещё бы, потерять сына- большое горе!

-Альва, как ты могла не уследить за братцем!

-Хором Лукерья, а где Ванхо?

-Он ушёл на оленях и даже не знает о случившемся! Вдруг все услышали голос:

-Хором Лукерья, я всё знаю и я даже видел этого чёрного человека!

Все люди обернулись и увидели охотника Ванхо, который вернулся с охоты.

-Папа!- вскрикнула Альва.

-Тише, дочка. Мы найдём его!

И люди двинулись в путь по зимнему лесу. Внезапно начался буран, дорогу было не видно, манси стали молиться Богу зимы, но все безрезультатно, ветер выл, снег продолжал падать... Только на утро они вышли на поляну и увидели небольшой домик, из трубы на крыше вился дымок... на крыльце домика манси разглядели человека в черномодежии, а рядом с ним... Сотр!

-Колдун! Верни Сотра!- закричали замерзшие и голодные люди

-Я не колдун, я просто монах!- ответил, невозмутимый Семён.

-И, как же чужак смог получить столь большое доверие? Пускай Сотр говорит!

-Давайте пройдем в дом, там вы согреетесь, отдохнете и мы сможем обо всем поговорить- сказал монах. Люди неторопливо стали подходить к дому, а Ванхо сказал:

- Люди, а буран-то прекратился, как только монах вышел на крыльце...

Когда все зашли и немного согрелись, Сотр поведал им вот что:

-Семён монах, живёт один и молится единому Богу Иисусу Христу. Он хочет, чтобы я увидел красоту Рождественской службы, в этот день 2016 лет назад родился Спаситель, чтобы спасти нас своими муками, а мы поклоняемся множеству Богов природы!

- И сегодняшней ночью они нам не помогли...- вымолвил кто- то из людей

-Мы идём с вами!- сказали жители деревни.

-О, это замечательно!- ответил Семен. Они вышли на улицу, было ранее зимнее утро, небо уже было освещено зарёй. После короткой молитвы Семёна они двинулись в путь.

По дороге он рассказал Нагорную проповедь Иисуса Христа, в которую все манси пламенно поверили. Людей невероятно поразила красота богослужения. И вскоре они все решили принять христианство. Так благодаря одному маленькому, любознательному мальчику свершилось маленькое чудо!